



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

關於立法會施家倫議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，本人對立法會2024年8月29日第935/E710/VII/GPAL/2024號公函轉來施家倫議員於2024年8月23日提出，行政長官辦公室於2024年8月30日收到的書面質詢，回覆如下：

對問題1及2. 關於新城A區路陷事件，路陷位置位於封閉施工區內，初步調查屬旁邊已開挖基坑的支護圍板有缺口加上連場的降雨造成水土流失，導致局部路面出現下陷，與新城A區地質沒有關係，本局將進一步調查事件，倘屬施工存在疏忽，將向相關承建商作出處罰。基坑施工期間已設置監測系統，對基坑的傾斜、水位、水壓、位移及沉降等作出監測，針對是次地陷事件，已指示承建商及監理公司加強基坑施工作業的監管及巡查工作，以及增加監測頻率。

對問題3. 新城A區北區、中區及南區的下水道及道路工程已全面展開及按序施工，部分已完成的道路已開通使用，目前新城A區已進入全面建設期，多項基建工程和大樓建築物工程同時展開建設工作，為免重複開挖及需要保持新城A區的往來交通，經協調各相關工程，部分下水道及道路需要分區施工，在建成完整的道路網及排水網絡前，在惡劣天氣下，部分道路有機會出現短暫的積水情況，但隨著下水道及道路網逐步分區完成及完善，道路積水情況將得到解決。



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
公共建設局
Direcção dos Serviços de Obras Públicas

局長
林煒浩